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Вы собираетесь выбрать последнюю модель управляющего компьютера для применения в области тепличного плодоовощеводства: Hoogendoorn iSii. Название в точности передает суть нашего новейшего климатического компьютера: комфорт и легкость. Этот аспект относится ко всем свойствам данного продукта - назовем лишь некоторые преимущества: компьютер отличается простотой эксплуатации, а функция визуализация обеспечивает возможность доступного отображения сложных процессов. Даже наш договор на обслуживание был упрощен и теперь может быть приведен в точное соответствие Вашим индивидуальным потребностям. "Простота и легкость" - это, конечно же, не единственные преимущества компьютера: Важно, чтобы компьютер поддерживал Вас, думал с Вами в одном ключе и контролировал все для Вас – именно это и делает компьютер iSii. Наша последняя модель Hoogendoorn iSii  – это продукт, объединивший в себе результаты 40 лет разработок в области автоматизации. Такой понятный. Такой гибкий. Такой разумный. Такой iSii.
Такой понятный
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пециализированные рабочие листы, позволяющие c первого взгляда определить, что же именно происходит на Вашем участке. Кроме того, графические настройки позволяют вносить корректировки легко и понятно, нажатием всего одной кнопки. Подготовка Ваших собственных отчетов и графиков теперь не составляет никакого труда, так как в конечном счете, комфортные компьютерные технологии в первую очередь предназначены для того, чтобы служить людям.
Такой гибкий
Каждый понимает, насколько важна гибкость в сочетании с простотой. Программное обеспечение Hoogendoorn iSii соответствует этому требованию в полном объеме, предоставляя возможность точной настройки системы под Вашу ситуацию. Вкратце: Конструкция Вашего Hoogendoorn iSii может полностью соответствовать Вашим личным пожеланиям. А если в будущем Вы захотите расширить свой iSii, с этим у Вас также не возникнет никаких проблем.
То же касается аппаратного оборудования Hoogendoorn iSii, в основе которого лежит принцип децентрализации. Каждое устройство состоит из операционной системы, системы управления и устройств Datapoint. Устройства Datapoint объединяют в себе промышленные компоненты и соответствуют всем нашим строжайшим критериям отбора. Каждое устройство Datapoint собирает и координирует все входящие и выходящие данные измерений и команды данных. Кроме того, устройства  Datapoint расположены близко к месту управления и измерения и используют для связи с iSii всего один кабель передачи данных. Это не только позволяет получать точные измерения и осуществлять четкое управление, но и экономит для Вас многие метры кабеля. В целях расширения Вы можете в любое время установить дополнительные устройства Datapoint для будущего использования. 
Вы можете с легкостью передавать данные на другие управляющие или персональные компьютеры через Интернет или по сетевой структуре, т.к. каждый компьютер Hoogendoorn iSii поставляется с безопасным Интернет-соединением и подключением к сети.
Такой разумный 
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Компьютер Hoogendoorn iSii думает вместе с Вами. Настройки упреждающего регулирования iSii позволяют Вам устанавливать заданные значения так гибко, чтобы получать оптимальные условия в любое время. Вводя настройки, Вы устанавливаете объекты, которые хотите использовать в качестве факторов влияния и сами определяете количество периодов. Это позволяет Вам контролировать каждый процесс в точном соответствии с Вашими пожеланиями. Новые функции поиска и справки, включающие в себя расширенные практические примеры, помогут Вам в этом. Набор заданных значений будет сразу же отображаться в виде понятных графиков и отчетов.
Hoogendoorn iSii осуществляет управление согласно полученной ранее информации. Применение самообучающихся систем управления, функционирующих с учетом погодных условий, обеспечивает возможность поддержания равномерной работы Вашего участка. Компьютер Hoogendoorn iSii, в процессе разработки которого мы использовали лучшие достижения прошлого и смотрели в будущее, позволяет регулировать климат, освещение, орошение и энергопотребление еще лучше. Hoogendoorn эксклюзивно сотрудничает с компанией MeteoConsult, которая уже много лет предлагает специализированные локальные прогнозы погоды для тепличного плодоовощеводства. Компьютер Hoogendoorn iSii использует предоставленный прогноз погоды на 7 дней и таким образом открывает для Вас беспрецедентные возможности. 
Такой iSii
Управление энергопотреблением  
Контроль и мониторинг энергетических служб управления теплицей, регистрация и администрирование Ваших покупок и продаж электроэнергии - компьютер Hoogendoorn iSii сделает это для Вас. Программа управления энергопотреблением оптимальным образом координирует подачу тепла и CO2 в теплице и доступные запасы котельной и установки ТЭЦ.
Управление водными ресурсами
Контроль орошения жизненно важен для Ваших культур. Программа управления водными ресурсами Hoogendoorn iSii позволяет регулировать процесс орошения при помощи спринклера, системы "прилив-отлив" и капельных установок. Компания Hoogendoorn также предоставляет решения для орошения растений при помощи подвижных систем. Кроме того, в Вашем распоряжении программа Hoogendoorn Aquabalance, которой легко управлять через iSii. Программа Aquabalance разработана специально для культивации субстрата. Ее действие направлено на определение необходимого процента дренажа на основании веса насыщенного субстрата, что обеспечивает возможность оптимального орошения. Кроме того, компьютер iSii поддерживает возможность использования различных измерительных инструментов, такими как датчик положения относительно стеблестоя, системы взвешивания и тензиметрия. Эти устройства можно подключать и в случае необходимости использовать для регулировки процесса орошения. При помощи Hoogendoorn iSii адаптировать свою стратегию полива в зависимости от потребностей Ваших культур. 

Визуализация процесса
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Установки становятся все более и более сложными. Единственное, что Вы как пользователь хотите знать - это состояние установки и все ли в порядке. Hoogendoorn iSii работает с функцией визуализации процессов, которая отображает сложные операционные процессы в простой и доступной форме, используя иллюстрации и символы. Вы можете моментально проверить и проанализировать состояние установки. Все возможные неполадки легко обнаруживаются. Вы сами определяете для себя вид карты, который Вам нравится: фотография установки, рисунок или одна или несколько стандартных карт, предоставляемых iSii.
iSii Service (дополнительно)
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“iSii Service” от компании Hoogendoorn предлагает Вам настройки для составления Вашего собственного договора на обслуживание. Кроме того, “iSii Service” может предложить множество дополнительных функций, которые Вы можете выбрать для себя сами. Основными задачами службы iSii Service является предоставление технической поддержки по телефону, удаленное обслуживание, ежегодные проверки, проводимые сервисным консультантом, а также обновление защитных систем для работы в сети Интернет. Служба помощи предлагает Вам поддержку 24 часа в сутки. Наши квалифицированные сотрудники помогут Вам решить любую возможную проблему как можно скорее. В их распоряжении самые современные технологии, например, возможность прямого входа в систему Вашего управляющего компьютера Hoogendoorn iSii: удаленный доступ. Помимо этого, ежегодно Вас будет посещать сервисный консультант, например, для оптимизации настроек или предоставления рекомендаций в области управления климатом и энергопотреблением. Для нас очень важно, чтобы каждый клиент получал превосходное техническое обслуживание. Поэтому мы считаем, что функцией iSii Service должен быть оснащен каждый компьютер iSii. Вы можете использовать различные опции, чтобы расширить базовый пакет iSii Service согласно Вашим требованиям, например, посещение один раз в два года, отказ от обновлений ПО, расширенная гарантия или бесплатное использование сменного оборудования.
Обучение
В процессе выполнения пуско-наладочных работ Ваш дилер Hoogendoorn разъяснит Вам, каким образом Вы можете использовать управляющий компьютер iSii для независимого и эффективного управления всеми автоматизированными процессами и системами. Кроме того, Hoogendoorn предлагает Вам ряд семинаров и мастер-классов по таким темам, как "Управление энергопотреблением", "Физиология растений", "Климатический менеджмент", "Управление водными ресурсами"  и др. На нашем веб-сайте www.hoogendoorn.nl Вы найдете обзор программы обучения, предлагаемой компанией Hoogendoorn. Если Вы предпочитаете обучение "на месте", компания Hoogendoorn может предложить Вам специальную программу, полностью соответствующую Вашим потребностям и условиям.
Вебинар (индивидуальное онлайн-обучение)
Вебинар представляет собой онлайн-семинар или интерактивное обучение, которое мы предлагаем нашим (международным) клиентам. Вебинар разработан специально для клиентов, желающих прямо на рабочем месте пройти специализированный курс обучения по конкретным вопросам, непосредственно касающихся их собственного процесса культивации. Клиент сам составляет программу вебинара, самостоятельно определяя темы, на которых он хотел бы сконцентрироваться в процессе обучения. В процессе обучения специалист Hoogendoorn ответит на все Ваши вопросы, связанные с использованием нашего продукта, например, касательно физиологии растений, настройки программного обеспечения, методов культивации и т.д. Кроме того, если Ваш управляющий компьютер iSii подключен к сети Интернет, то по получении Вашего на то разрешения Ваш собственный управляющий компьютер iSii может использоваться в качестве среды для проведения вебинара. Для участия в вебинаре Вам необходимо хорошее Интернет-соединение, наушники и по возможности веб-камера. 
· Никаких финансовых и временных затрат на поездки
· Более частые занятия и гибкое расписание
· Прямо с рабочего места и при желании прямо на собственном управляющем компьютере iSii.
· Индивидуально или в группах
· Возможность записи занятий для дальнейшего использования
По запросу компания Hoogendoorn может предложить Вам вебинар "без обязательств". По причине особой интенсивности курса продолжительность каждого занятия в рамках вебинара составляет в среднем 1-1,5 часа. Разумеется, Вы по собственному усмотрению определяете количество и частоту занятий.
LetsGrow iSii
Платформа онлайн-управления LetsGrow.com полностью интегрирована с iSii. Это позволяет Вам автоматически сохранять обработанные данные на безопасном сервере Hoogendoorn. Вы можете с легкостью анализировать данные и при необходимости делиться полученной информацией с коллегами или консультантами. Кроме того, с помощью LetsGrow.com Вы можете войти в систему Вашего управляющего компьютера из любой точки мира. Такой разумный, такой простой.
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Структура оборудования
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Управляющий компьютер Hoogendoorn iSii
 Управляющий компьютерHoogendoorn iSii специально разработан для автоматизации тепличного плодоовощеводства и состоит из промышленной операционной системы, системы управления и сети устройств Datapoint. Полностью цифровая связь между компонентами системы обеспечивает надежную передачу данных. Устройства Datapoint прекрасно подходят для установки в различных местах, например, в компьютерной комнате, в котельной или в теплице. Все устройства Datapoint имеют собственный микропроцессор, и все сигналы, от положения вентиляционных форточек до температуры котла, подаются на Datapoint. Устройства Datapoint с легкостью подключаются к цепи управляющего компьютера при помощи одного кабеля передачи данных. Это в значительной степени упрощает процесс монтажа, позволяет Вам сэкономить многие метры кабеля, гарантирует высокую степень эксплуатационной безопасности всей системы и снижает необходимость вмешательства.
Работа компьютера Hoogendoorn iSii 
Управляющий компьютер Hoogendoorn iSii поставляется с двумя связанными широкими TFT-мониторами, благодаря которым контролируете работу теплицы с особым комфортом. Вы можете распределять настройки, отчеты и графики между двумя мониторами согласно собственным предпочтениям. Компьютер Hoogendoorn iSii с легкостью интегрируется в сеть Windows при помощи общей сетевой карты. Для создания резервной копии имеется возможность резервного копирования большого объема данных. Операционная система Hoogendoorn iSii является неотъемлемой частью управляющего компьютера. Именно поэтому мы не рекомендуем устанавливать на данную систему приложения сторонних производителей, если только это не согласовано заранее с компанией Hoogendoorn.
Программное обеспечение Hoogendoorn iSii
Компьютер Hoogendoorn iSii работает на операционной системе Windows Vista Professional. Большинство операций производится при помощи мыши. Основой работы являются специализированные рабочие листы в Вашем компьютере, которые Вы можете настраивать по своему усмотрению. Вы можете с одного взгляда оценить текущие условия окружающей среды на своем участке. Сложные операционные процессы наглядно отображаются благодаря схематической визуализации процессов. Кроме того, при помощи графических настроек Вы можете вносить быстрые и точные корректировки нажатием одной кнопки. Это сводит к минимуму возможные ошибки.
Вы всегда можете легко скомпилировать собственные отчеты и графики. Карта Вашего участка визуально отображает расположение клапанов, затеняющих экранов, отделений и т.д. Вы можете составлять собственные карты в браузере. Вы самостоятельно определяете, какие настройки будут отображаться на каждом плане и что должно выводиться в отчете. Вы легко можете без посторонней помощи компилировать графики, листы настроек и отчеты. Управляющий компьютерHoogendoorn iSii не имеет никаких ограничений в этом отношении и поставляется в комплекте с безопасным Интернет-соединением для использования платформы LetsGrow и получения информации (например, прогнозов погоды).
Удаленная поддержка 
Компьютер Hoogendoorn iSii в стандартной комплектации поставляется с программным обеспечением "Удаленная поддержка". Этот инструмент дает возможность команде службы поддержки Hoogendoorn предоставлять Вам поддержку и обслуживание удаленно. Для нормальной работы этой программы управляющий компьютер Hoogendoorn iSii должен быть подключен к сети Интернет.
iSii Global
Управляющий компьютер Hoogendoorn iSii  поставляется с программным обеспечением iSii Global. Это позволяет Вам управлять компьютером Hoogendoorn iSii удаленно через любой ПК, смартфон, планшет или iPad. Таким образом Вы всегда имеете доступ к актуальным климатическим данным для просмотра и корректировок. Для обеспечения оптимального уровня безопасности Ваш компьютер должен быть подключен к сети Интернете через сетевое устройство защиты.

Погодный отчет iSii (дополнительно)
Погода имеет огромное влияние на то, что происходит в Вашей теплице. Чем более точной и актуальной будет информация о погоде, тем лучше и быстрее Вы сможете действовать. Hoogendoorn iSii позволяет Вам заранее получать индивидуальные погодные рекомендации для Вашего участка на 7 дней вперед. Подписку на эту функцию обеспечивает служба MeteoConsult*.
7-дневный прогноз погоды предоставляет:
Следующие данные: 
· Скорость и направление ветра, температура, радиация, влажность ДДВП, 
· Уровень облачности, осадки и общая картина погодных условий 
· Автоматическое получение данных о погоде на Ваш управляющий компьютер iSii 
· Автоматическая корректировка энергопотребления, климатических и/или оросительных настроек при помощи Вашего управляющего компьютера iSii 
· Прогноз погоды специально для Вашего региона по почтовому индексу 
· Обновление данных каждый час 
MeteoConsult позволяет Вам предвидеть погоду. Например, Вы можете закрыть энергетический экран раньше, если ожидается повышение уровня излучения. Данный инструмент также позволяет оптимизировать процесс управления энергетическими ресурсами. Оплата за подписку на сервис службы MeteoConsult осуществляется напрямую компании MeteoConsult и не включена в пакет услуг iSii.
Уникальные способ корректировки Ваших настроек
Настройки управления компьютера Hoogendoorn iSii (графические настройки) открывают невиданные ранее возможности. Все Ваши настройки отображаются в виде графиков, которые Вы можете самостоятельно корректировать, перетягивая линии на необходимое значение при помощи мыши. iSii предлагает Вам широкий комплект инструментов с возможностью настройки разнообразных факторов влияния и периодов, с помощью которых Вы можете регулировать работу систем управления настолько точно, насколько Вам нужно. К примеру, Вы можете управлять процедурой орошения в зависимости от уровня излучения, процента дренажа и показаний датчика WET. Вы сами определяете оптимальную стратегию управления. Ваш iSii также покажет Вам, каким образом было достигнуто расчетное пороговое значение или насколько велико воздействие различных факторов влияния. Вы заметите, что с функцией графического отображения настроек Вы стали делать меньше ошибок, поскольку Вы сразу видите, что именно установили.
Практические функции и свойства 
Управляющий компьютерHoogendoorn iSii включает в себя множество практических функций и свойств.  Многие из них являются прямым откликом на запросы клиентов, которые компания Hoogendoorn воплотила в программном обеспечении. Некоторые примеры:
· Вся важная информация может быть сгруппирована в рабочие листы, что повышает ясность данных и позволяет ориентироваться в работе на выполнение конкретных задач.
· Вы можете создавать и упорядочивать рабочие листы по собственному усмотрению.
· Вы легко можете управлять несколькими компьютерами iSii при помощи автоматического соединения с другим компьютером iSii.
· (Сложные) процессы доступно отображаются благодаря четкой визуализации процессов.
· Для дополнительной ясности к визуализации можно добавить любое желаемое значение.
· Программа Hoogendoorn iSii оснащена расширенной функцией помощи, включающей множество практических примеров.
· Это открывает неограниченные возможности для установки Ваших графических настроек.
· Вы сами можете определить, какие настройки и какой системы управления будут использоваться в качестве фактора влияния. 
· Удобная функция поиска поможет Вам быстро найти нужные настройки.
· Компьютер Hoogendoorn iSii может быть расширен для использования фактически любых дополнений на Ваших участках проращивания. 
Управление энергопотреблением для оптимального обогрева и производства CO2
Hoogendoorn разработала программу управления энергопотреблением специально для контроля работы систем отопления и выработки CO2. Она обеспечивает оптимальное управление всеми аспектами обогрева и производства CO2. 
Вы самостоятельно задаете программе приоритетный порядок очередности различных систем отопления и выработки CO2. В случае возникновения потребности в обогреве наивысшим приоритетом обладает задача по обеспечению энергией бака теплоаккумулятора. Это создает ряд преимуществ в случае возникновения проблем или необходимости проведения работ по техническому обслуживания. В случае поломки в котельной или на ТЭЦ, переход к использованию другой котельной или ТЭЦ происходит намного быстрее. Программа управления энергопотреблением обеспечивает возможность идеальной настройки процессов подачи тепла и выработки CO2 в зависимости от уровня потребности, при этом предельные значения Вы определяете по своему усмотрению.
Управление аварийными сигналами
Hoogendoorn iSii также оснащен расширенной функцией управления аварийными сигналами. Вы можете определить условия подачи аварийного сигнала для каждого участка. Вы можете посмотреть, кто сбросил аварийный сигнал и воспользоваться усовершенствованной функцией регистрации аварийных ситуаций от iSii. Аварийные ситуации автоматически разделяются на общие аварийные ситуации, аварийные ситуации в области климатической системы теплицы, системы водо- и энергоснабжения. В случае необходимости Вы можете передать данные анализа на свой мобильный телефон при помощи устройства отправки уведомления о возникновении аварийной ситуации.
Интернет-соединение и средства сетевой защиты
В наши дни использование Интернета требуется во многих областях. Подумайте, например, о связи с аукционами, получении погодных отчетов для климатической системы, электронной переписке и пр. Поскольку Интернет используется все более и более интенсивно, постоянное соединение предоставляет множество преимуществ.
Постоянное соединение обеспечивает непрерывный доступ Вашей сети к сети Интернет. Однако если кто-либо решит подключиться к Вашему постоянному Интернет-соединению, ему для этого понадобится менее 24 часов. Поэтому во избежание неправомерного использования данного соединения другими пользователями сети Интернет, оно должно быть надежно защищено при помощи средств сетевой защиты.
	








Управляющий компьютер iSii:  	Работа iSii:


- Операционная система     	- 2 широких TFT-монитора с диагональю 20”


- Система управления  	- Подставка	


- Сетевое соединение 	- Беспроводная клавиатура и мышь
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